

自由操 俩第一

张成龙收获第二金

本报记者 李志刚

11月16日晚上，亚运会体操个人项目比赛在亚运城综合体育馆进行，山东运动员张成龙在自由体操项目上发挥出色，而韩国运动员金洙眠同样有精彩表现，两人同获15.40分，并列第一。印度选手获得了铜牌。

体操单项为何产生并列冠军？回答这个问题要从打分情况说起。在体操比赛中每个运动员的得分由两部分组成：D分表示其整套动作的难度得分，取运动员最好的10个动作给分；而E分则是质量完成情况，满分10分，根据动作出现的错误程度扣分，6名裁判打分，去掉一个最高分和一个最低分然后取平均。最终将两项得分加在一起，即为运动员的最终得分。一旦出现同分，奥运会与亚运会的规则并不一致：在奥运会的比赛中，运动员同分时，要根据E分，即质量完成情况得分的高低决定名次；而在亚运会

之中，则是干脆并列名次。今天晚上张成龙和金洙眠得分都是15.40分，不过张成龙的完成分E分为9分，而金洙眠的E分为8.8分，后者仅仅因为比张成龙多了0.2的难度分而并列冠军。按照奥运会规则，出现相同分数的情况，完成分高者列前，这也意味着今天发挥更出色的张成龙才是实至名归的冠军。

张成龙还透露为了确保自由体操这一枚金牌，教练特意安排了“降低比赛难度”的战术部署，“就是想减少失误，让裁判找不着扣分的理由。”11月17日晚上，张成龙还要参加男子跳马、男子单杠两项比赛的角逐，在展望比赛时，张成龙表示“跳马只是热身，关键要看单杠”“我现在已经夺得男团、自由体操两枚金牌了，如果能在单杠中还有好的表现，那广州亚运会对我来说就相当完美了。”

(广州11月16日电)



张琳(左)再次不敌朴泰桓。

李晓霞 想当“一姐”

本报记者 李志刚

“谁都希望成为国家队的领军人物，成为核心，我也非常渴望。”李晓霞在接受记者采访时这样说，她同时表示这个“一姐”不是想当就能当得了的，“想当一姐，各方面都要做到像张怡宁和王楠那么淋漓尽致，我比她们还差很多，我不在乎别人说什么，还是先走好自己的路吧。”

中国乒乓球女队的夺冠之路并不是一帆风顺，在半决赛中她们就遇到宿敌韩国队的顽强阻击，好在李晓霞关键时刻表现奇佳，力保中国队进入决赛。当时李晓霞的主管教练李隼激动得竟然眼睛都湿润了，李隼告诉记者：“李晓霞在亚运会上发挥得太好了，北京奥运会过去两年了，这是我头一次这么激动。”

正是看到了李晓霞的优异表现，中国乒乓球女队的教练们才将她安排在决赛中出任“第一单打”。李晓霞表示非常感谢领导和教练的信任，“今天上午开会就知道了自己要打一单，抽完签抽到了主队就知道要第一个上场，今天决赛紧张的气氛高过半决赛很多，但是面对新加坡我非常渴望这场胜利，在比赛中要求自己一定坚持，一定要坚定，不管遇到多大的困难，一定要赢下比赛。”

李晓霞的整体实力毋

庸置疑，但是她的心理坚韧程度与她的实力并不相称，这也是她面临的一个“瓶颈”。从此次亚运会的整体表现来看，李晓霞已经完成了新的突破。在半决赛对阵韩国队时，李晓霞临危不惧；决赛出任第一单打，她又为中国队开了一个好头。施之皓主教练在决赛中起用李晓霞担任第一单打，这是压力，更是一种信任。因此我们自然不难理解施之皓为什么在李晓霞3:0拿下王越古之后如此兴奋了——当时施之皓从座位上跳了起来，大吼一声，重重地挥舞了一下拳头……

(广州11月16日电)



李晓霞状态佳。
本版摄影 邱志强

名报名刊 1.《中国书画函授大学报》月刊，定价10元，全国发行。 爱情婚姻家庭·生活纪实 月刊，定价10元，全国发行。 女性风采 月刊，定价10元，全国发行。 中国妇女报 周刊，定价1.50元，全国发行。 石斛园女性 做幸福女人	武当山报 月刊，定价10元，全国发行。 中日韩欧发行畅销报刊 法制文萃报 月刊，定价1.50元，全国发行。 农林书屋·中科院植物报 月刊，定价1.50元，全国发行。	中国婴儿第一刊 宝宝问世必读 婴幼儿报 月刊，定价1.50元，全国发行。 订阅代号2-766 0~3岁 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元	中国儿童报 月刊，定价1.50元，全国发行。 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元
国家教育部推荐的优秀幼儿读物 中国第一本玩具画刊 月刊，定价1.50元，全国发行。 订阅代号2-777 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元	中国儿童报 月刊，定价1.50元，全国发行。 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元 订阅2011年全年定价120元		

400米自由泳决赛

张琳 又败了

本报记者 李志刚

在广州亚运会男子400米自由泳决赛中，韩国名将朴泰桓以3分41秒53的成绩成功卫冕，中国选手孙杨和张琳分别获得亚军和季军。本届亚运会，张琳在男子200米、400米自由泳与朴泰桓的对决中完败。在接下来的比赛中，朴、张二人还将在男子1500米自由泳中遭遇，不知届时张琳能否发起绝地反击。

仅获铜牌的张琳在整个颁奖仪式过程大部分时间低着头，并且面无笑容。在接受记者采访时，张琳认为“今天的表现很失望，包括之前200米的决赛也是如此”，“但是我已经知道问题出在哪里了。2008年、2009年，我一直比较顺利，今年的情况就不一样了。今年我做了很多改动，包括技术上、训练方式上，尝试了很多新东西。现在成绩不理想，带来了一些问题，但只要挺过去了，我想未来还是一片光明。”

韩国运动员朴泰桓则强调自己从来没有过多关注张琳，“我参加任何比赛都是自己同自己比，我非常满意自己今天的表现，希望接下去会有同样的发挥。”

(广州11月16日电)

中国军团 日进23金

16日广州亚运会赛场上产生36块金牌，中国军团一马当先，在游泳、体操、乒乓球等项目上继续强势出击，一天独揽23块金牌，以77块金牌遥遥领先其他对手。

在16日的乒乓球赛场上，中国女队率先迎来复仇战。在今年的莫斯科世锦赛上，中国队决赛输给新加坡队丢掉考比伦杯，9连冠的梦想化为泡影，这让中国队的姑娘们一直耿耿于怀，她们也一直期待着复仇时刻的到来。在亚冠的赛场上，仇人见面分外眼红，决赛中中国女队“如愿”遭遇新加坡女队。李晓霞先为中国队取得开门红，之后郭焱横扫冯天薇，郭跃零封李佳薇锁定胜局。中国队三盘比赛不失一局，以3:0击败新加坡队卫冕成功，完美复仇。之后的男团比赛，面对亚洲老对手韩国队，中国男队两老带一新的组合轻松过关，顺利夺金。

16日中国男篮首次亮相，面对蒙古兄弟净胜45分迎来开门红，而女足赛场也是捷报频传，玫瑰们凭借一粒任意球绝杀提前出线。

17日亚运赛场将迎来一个小高潮，将有40块金牌产生。而山东小伙张成龙将在他的优势项目单杠上再展雄风，能否夺得他的第三枚亚运金牌值得期待。

本报记者 许恺玲